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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ

2 του Απρίλη, μέρα Πανελλαδικής δράσης και αγώνα ενάντια στις εξώσεις και τους πλειστηριασμούς των
σπιτιών των ΑΜΕΑ και κάθε λαϊκής οικογένειας.

Να μην πεταχτεί κανένας ανάπηρος στον δρόμο καμία λαϊκή οικογένεια.

Παν-αναπηρική κινητοποίηση στις 2 του Απρίλη στις 7μμ στο Υπουργείο Οικονομικών, στην
οδό Νίκης στο Σύνταγμα

Προειδοποιούμε την κυβέρνηση και την ηγεσία του Υπουργείου αν δεν υπάρχει συνάντηση και αυτήν την

φορά και θετικές απαντήσεις, η κινητοποίηση θα μετατραπεί σε ολονύχτια.
ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!

Καλούμε Σωματεία, φορείς με όποιον τρόπο επιλέξουν να στηρίξουν την κινητοποίηση. Ανάπηροι, χρονίως
πάσχοντες, γονείς και κηδεμόνες, εργαζόμενοι, με τον αγώνα μας, τους αγώνες των συνδικάτων, των λαϊκών
φορέων, σταματήσαμε ως τώρα δεκάδες πλειστηριασμούς. Σώθηκε το σπίτι της Διονυσίας στην Ελευσίνα, της
Αγάπης  στον  Κολωνό,  έχουμε  αποτρέψει  ως  σήμερα  μια  σειρά  εξώσεις,  όπως  του  Σπύρου  παιδιού  με
αναπηρία και της οικογένειάς του στα Θυμαράκια, αλλά και του Ορέστη στην Πετρούπολη, του Στέφανου
στην Χαλκίδα, του τυφλού παππού στη Θεσσαλονίκη και πολλών άλλων. 

Έρχεται τσουνάμι πλειστηριασμών και εξώσεων
Η  κυβέρνηση,  τα  funds,  τα  κοράκια  ψάχνουν  ευκαιρία  να  πετάξουν  τους  ανθρώπους  μας  στον  δρόμο
νομίζοντας ότι θα κουραστούμε, ότι θα κάνουμε πίσω.

Είναι γελασμένοι!!!
Καλούμε όλες τις δυνάμεις της ΣΕΑΑΝ, του Ενιαίου των γονιών, τους συλλόγους που έχουμε συμπορευθεί
στον δρόμο του αγώνα μαζί, κάθε τίμια φωνή να κάνουν δική τους υπόθεση  την επιτυχία της κινητοποίησης
στο Υπουργείο Οικονομικών για να σωθούν τα ΑΜΕΑ και οι οικογένειές τους από τα κοράκια.

ΟΧΙ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ!!!

Παίρνουμε δύναμη από την μεγαλειώδη απεργία και τα συλλαλητήρια στις 28 του Φλεβάρη, βάζουμε
όλο το πάθος μας για την επιτυχία της κινητοποίησης στις 2 του Απρίλη στο Υπουργείο Οικονομικών, για να
μείνει οριστικά και αμετάκλητα ο Σπύρος και οι άλλες οικογένειες των ΑΜΕΑ στα σπίτια τους.

 Όλοι  στην  Νέα  Πανελλαδική  Πανεργατική  Απεργία  στις  9  του  Απρίλη.  Στην  κόλαση  που  μας
ετοιμάζουν  με  τις  νέες  δραστικές  περικοπές  για  να  μαζέψουν  τα  800  δις  της  πολεμικής  οικονομίας
αντιτάσσουμε τον ενωμένο συντονισμένο Πανελλαδικά αγώνα μας. Να τους πνίξει η οργή μας, μαζί με την
οργή των μανάδων και των πατεράδων των 57 αδικοχαμένων παιδιών από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα
των Τεμπών. Καμία συγκάλυψη να πληρώσουν όλοι οι υπεύθυνοι. 

Η ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Η OI ΖΩΕΣ ΜΑΣ!
Δεν τσιμπάμε στους αυτόκλητους σωτήρες, μόνο ο λαός θα σώσει τον λαό.

 

Η Γραμματεία της Σ.Ε.Α.ΑΝ.,
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